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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2021, DA SÉTIMA LEGISLATURA, 

REALIZADA NO DIA 06 DE AGOSTO. 

 

01. OFÍCIO n° 160, do Gabinete do Prefeito Municipal, com data do dia 23 de julho de 2021, 

encaminhando a este poder legislativo lei sancionada n° 455, de 13 de julho de 2021, em que “dispõe 
sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 
providências”. 
 

02. OFÍCIO n° 168, do Gabinete do prefeito municipal, com data do dia 30 de julho de 201, 
encaminhando ao poder legislativo municipal projeto de lei, cujo dispõe sobre o Plano Plurianual de 

Tracuateua para o quadriênio de 2022 a 2025.  

 

 

 RELAÇÃO DE PROJETO DE LEI  

 

 

01. PROJETO DE LEI N° 07, PROCESSO N° 09, DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. EMENTA: dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022/2025 do 

município de Tracuateua-PA, e dá outras providências.  

 

 

RELAÇÃO DE PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

01. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01, PROCESSO N° 07, DE INICIATIVA DA 

VEREADORA PAULA MELO. EMENTA: “dispõe sobre a honraria de mérito empresarial ao 

senhor Benedito Dutra Luz de Souza, e dá outras providências”.   

 

02. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02, PROCESSO N° 08, DE INICIATIVA DA 

VEREADORA PAULA MELO, o qual “dispõe sobre a concessão de título honorífico de cidadão 

tracuateuense ao senhor deputado estadual Jaques da Silva Neves, e dá outras providências”.  

 

 

RELAÇÃO DE PARECERES  

 

01. PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E 

FINANÇAS E ORÇAMENTO, manifestando favoravelmente à aprovação ao projeto de lei n° 06/2021 e 

Processo nº 06/2021, de iniciativa do executivo municipal, o qual dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional especial no orçamento vigente e dá outras providências”.  

 

 

RELAÇÃO DE INDICAÇÃO 

 

01. INDICAÇÃO DO VEREADOR TALITO, solicitando implantação da Sala do Empreendedor no 

município de Tracuateua-PA.   
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RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

 

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando manutenção da 

iluminação pública na comunidade de Cajueiro Boa Esperança.  

 

02. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR DAVI GAMA, solicitando ao prefeito 

municipal emissão de Declaração de Utilidade Pública para o funcionamento do Instituto Proteger no 

município de Tracuateua-PA.  

 

03. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR ENINHO DO TATU, solicitando ao 

prefeito e setor competente da prefeitura de Tracuateua estudos técnicos de viabilidade para elaboração 

de projeto de incentivo fiscal e tributário os quais venham facilitar e implementar projeto de incentivo 

turístico na área da RESEX.   

 

04. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR JOSÉ ADILSON, requerendo serviço 

de recuperação na iluminação pública das comunidades da Pedreira, Cocal e Santa Maria.  
 

05. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR NENÉM TRACUATEUA, solicitando 

recuperação das ruas que estão em situação de quase intrafegabilidade do bairro Nova Esperança. 

 

06. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR NENÉM TRACUATEUA, 

solicitando recuperação no ramal do Seringal.  

 

07. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando serviços 

técnicos de manutenção na iluminação pública da rua denominada Neném Moreira, na comunidade de 

Manoel dos Santos.  

 

08. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR TALITO, solicitando estudos técnicos 

para viabilizar a construção de uma ponte em concreto armado ou protendido na Comunidade do 

Jacareteua. 

 

09. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR TALITO, solicitando a implantação de 

iluminação pública na Comunidade de Jacareteua, no trecho que vai da Parada (bifurcação) até o Rio 

do Forno. 

 

10. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR TALITO, solicitando a implantação de 

iluminação pública nas Comunidades do Jurussaca e Campo Novo. 
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